

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦАМ СОВХОЗА „МАРЬЕВСКИЙ“, ПЕРВЫМИ ЗАВЕРШИВШИМ СЕВ ЗЕРНОВЫХ И ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ!

Директору совхоза «Марьевский» тов. ФИШЕРУ Г. Ф.

Секретарю парткома тов. МИХЕЕВУ М. П.

Председателю рабочкома тов. АРЫШЕВУ Н. Е.
Секретарю комитета ВЛКСМ тов. УКОЛОВОЙ В.

Районный комитет КПСС, исполнком районного Совета депутатов трудящихся горячо поздравляют славных тружеников совхоза «Марьевский» с успешным окончанием сева зерновых на 5286 гектарах и посадки картофеля на 150 гектарах, ведущих успешно сев кукурузы. Достигнутые успехи—результат высокой организованности и чувства ответственности каждого земледельца за порученное дело, возросшей мобилизующей роли партийной организации хозяйства.

Райком партии, райисполком выражают твердую уверенность, что коллектив совхоза под руководством партийной организации в сжатые сроки завершит сев кукурузы, образцово проведет уход за посевами, тем самым обеспечит выполнение обязательств в получении высокого урожая всех сельскохозяйственных культур и внесет достойный вклад в выполнение народнохозяйственных планов третьего, решавшего года пятилетки.

РАЙКОМ КПСС
ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА

ЗАДАЧА—ВЗЯТЬ БОЛЬШОЕ МОЛОКО!

Анализ работы животноводов района в зимнее время показывает, что не везде использовались резервы повышения продуктивности молочного стада. Во многих хозяйствах допущено снижение удоев и они не растут. Сказывается нераспорядительность бригадиров-животноводов в обеспечении ферм кормами, слабая организация труда дойлок и скотников. В хозяйствах района допущен значительный долг по поставкам молока государству.

Впереди—пастбищное содержание скота. От того, как мы подготовимся к этому, будет зависеть—быть или не быть большому молоку. Между тем почти во всех хозяйствах подготовка к пастбищному содержанию животных идет крайне медленно. А ведь через неделю—две надо будет уже брать молоко, на зеленом травостое на долю пойдут гору, что позволит наверстывать упущенное.

Слов нет, затянувшиеся весенне-полевые работы создали дополнительные трудности. Но нельзя же упускать из поля зрения животноводство. Надо немедленно проверить состояние площадок, где будет дойка коров. Огородить загоны, установить передвижные мехдойки и опробовать их в работе. Позаботиться о том, чтобы на месте дойки коров были титаны и топливо для подогрева воды, организованы мытье молочной посуды, охлаждение молока. Все предусмотреть; и наличные марли для процеживания молока, и каустическая сода для мытья посуды, и вазелин для смазки вымени коров, и многое, многое другое, что так или иначе будет влиять на продуктивность животных и качество молока, направляемого на приемные пункты.

Еще раз проанализировать организацию использования пастбищ, предусмотреть загонную и круглогодичную пастьбу скота, рассалывания участков. Для этого подобрать на должности пастухов надежных людей, любящих и знающих дело. Продумать организацию водопоя животных и их подкормку. Доить коров не менее трех раз в сутки.

Следует позаботиться и о быте животноводов. Полевые вагончики надо побелить, навести в них санитарный порядок. В каждом должны быть наглядная агитация, свежие газеты и журналы.

Надо направить усилия животноводов на успешное выполнение девятимесечных обязательств, взятых во Всесоюзном социалистическом соревновании, создать все условия для плодотворного, высокопроизводительного труда. Сделать все, чтобы еще ярче горел огонь трудового соперничества в летнее время. Подводить ежедневно итоги работы, обобщать опыт передовиков и распространять его в отстающих колlettивах. Поощрять лучших тружеников морально и материально. Каждый случай срыва, сдачи продукции низкого качества обсуждать в колlettивах, устранять недостатки и упущенния.

Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций—взглавить борьбу за повышение молочной продуктивности животных. Держать под контролем ход выполнения обязательств каждым тружеником фермы, оказывать колlettивам действенную помощь. Большое молоко—впереди. Задача—не упустить, взять его. Для этого есть все возможности и их следует использовать сполна.

РАВНЕНИЕ—НА ПЕРЕДОВИКОВ!

Кемеровская областная
научная библиотека
ГАЗЕТА-ЖУРНАЛ
«СОВХОЗ»

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД

К КОММУНИЗМУ

Газета
основана в
марте 1938 г.
№ 64 (3803)
ЧЕТВЕРГ
31
мая
1973 г.
Цена 2 коп.

Орган Яйского райкома КПСС в районного Совета депутатов трудящихся

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 30 мая совхозы и колхозы района посеяли 32481 гектар яровых сельскохозяйственных культур—59,4 процента к заданию. Прибавка за последние два дня составила 3734 гектара—8,7 процента.

В первой колонке—выполнение плана сева яровых, во второй—картофеля (в процентах).

КОЛХОЗЫ:

	Победа	63,8	66,6
	Родина	61,6	18,5
СОВХОЗЫ:			
«Первомайский»	55,0	43,3	
«Улановский»	57,1	81,2	
«Яйский»	57,6	57,8	
«Вознесенский»	43,4	—	
«Марьевский»	85,7	100,0	
Откоомсовхоз	48,0	—	
По району	59,4	59,0	

Сроки сева зерновых и посадки картофеля уходят. Между тем не во всех хозяйствах создано необходимое напряжение. Медленно идет сев в совхозах «Яйский», «Улановский» и особенно в совхозе «Вознесенский». Почти не садят картофель в колхозе «Родина», не приступили к этой работе в совхозе «Вознесенский».

Земледельцы района! Выше темпы и качество сева зерновых, посадки картофеля и сева кукурузы! Равнение на передовиков—тружеников совхоза «Марьевский».



На снимке: передовая дойка совхоза «Улановский» В. М. РЕВА.
Фото Н. Павкина.

ДОСКА ПОЧЕТА

ЗА УСПЕХИ, ДОСТИГНУТЫЕ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ, ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ, ПРОФСОЮЗНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ДИРЕКЦИЙ СОВХОЗОВ И ПРАВЛЕНИЙ КОЛХОЗОВ НА РАЙОННУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ:

ПО КОЛХОЗУ «ПОБЕДА»

Тракторист К. Д. РАЙС—на весенспашке выполняет сменные нормы на 140 процентов.

Трактористы Н. Г. ОЛЕЙНИКОВ и Н. Г. КОВАЛЕВ—на культивации почвы выполняют сменные нормы на 110-120 процентов.

Тракторист В. К. ГРЕК—на прикатывании почвы выполняет сменные нормы на 125-130 процентов.

ПО ПОДХОЗУ «АНЖЕРСКОЕ»

Тракторист Ф. Т. ФЕДОСЕЕВ с селяльщиками А. В. КОШЕЛЕВЫМ и Н. А. ВАСИЛЬЕВЫМ—при норме 4 гектара садят ежедневно по 10 гектаров картофеля.

Тракторист А. Я. ПОПОВ с селяльщиками М. И. АВЕРИНЫМ и С. Н. ДРАЧЕВЫМ—на севе зерновых ежедневно делают по 35 гектаров при норме 19.

Тракторист В. А. ГУБАРЬ—на подготовке почвы выполняет до полуторы нормы в смену.

ПО СОВХОЗУ «МАРЬЕВСКИЙ»

На подготовке почвы

В. А. КАНДЕРСКИЙ выполняет нормы на 130-150 процентов, Н. А. АРЫШЕВ, Ю. П. ЖУКОВ, И. В. АРЫШЕВ и В. Л. АРЫШЕВ выполняют нормы на 135-150 процентов.

На бороновании тракторист М. К. РАМЗАЙЦЕВ при норме 32 гектара делает 45-50 гектаров.

На лущении трактористы В. Н. АЛАБАРДИН и А. А. ХАРИН при норме 24 гектара делают по 40 гектаров.

ДО ДВУХ НОРМ В СМЕНУ

Преодолевая трудности, механизаторы нашего совхоза наращивают темпы работ. Впереди—первое отделение, которым руководит Н. А. Шарин, а среди бригад—бригада, руководимая Фороновым. Здесь самая высокая производительность агрегатов на подготовке почвы и севе, высокая организованность.

Весомый вклад в борьбу за боевой урожай вносят механизаторы Н. Т. Пушкин и Н. П. Ермощин, выполняющие сменные нормы на 150-160 процентов, а А. Л. Лаптев, А. Е. Макраков и В. М. Бурков не уходят с поля, не выполнив задания на 200 процентов.

Н. МАРЧЕНКОВ,
председатель рабочкома
совхоза «Вознесенский».

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

ЧЕСТЬ СМОЛОДУ



На многолюдном собрании швейников, состоявшемся недавно, кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета по избирательному округу № 310 была назначена комсомолка Галина Ефимовна Шипачева. Работает она на фабрике шестой год. Пришла в этот коллектив после окончания Яйской средней школы № 2. А шить научилась еще в раннем детстве. Как сейчас она помнит свою первую работу. Было это в пятом классе. На уроке труда преподаватель Зинаида Константиновна Томилова объяснила девочкам, как нужно обращаться со швейной машиной, как подложить под лапку машины изделие, чтобы строчка была ровной и красивой.

Теперь Галия с улыбкой вспоминает, как плакала из-за своего неумения. Но настойчиво и терпеливо порола и перешивала, стараясь сделать так, чтобы ее работа была не хуже, чем у подружек.

Со временем девочке полюбился этот кропотливый труд. С годами умение крепло. В десятом классе она шила наряды не только себе, но и подружкам. Нравилось Галие, когда люди красиво одеты.

Когда переступила порог швейного цеха фабрики «Восход», застенчивая: «смогу ли?» Уверенность помогли обрести старшие подруги. Посоветовали, подбодрили. На первых порах поручили несложную операцию. Теперь Галия знает многие операции пошивания. А приобретенным опытом охотно делится с новичками. Терпеливо и очень тактично расскажет, как исправить допущенную ошибку, подбодрит.

—Наша Галия все сможет,— тепло отзываются о комсомолке подруги по работе.—И дело она свое хорошо знает. И для общественной работы находит время.

Как член цехового комитета профсоюза, Шипачева внимательно прислушивается к запросам людей, всегда сумеет отстоять интересы трудового коллектива. А если нужно, пожурит нерадивую за легкомысленное отношение к делу.

Скромная, даже застенчивая, девушка своим трудолюбием завоевала авторитет швейников. И они уверены, что их кандидат будет достойным представителем в областном Совете. С честью выполнит наказы избирателей.

В. МЕРШИЕВА.

На снимке: Г. Е. ШИПАЧЕВА.

30 июля исполняется 70 лет со дня открытия II съезда партии. Этот знаменательный юбилей в истории великого и славного пути нашей Коммунистической партии будут отмечать партийные организации, все коммунисты, весь советский народ.

О героическом пути Коммунистической партии, не имеющей себе равных, вдохновителем и организатором всех побед советского народа читатель может узнать, прочитав книгу: «Воспоминания о II съезде РСДРП», вышедшую из печати в 1973 году, которая имеется в библиотеке парткабинета Яйского райкома КПСС.

В книге раскрыто всемирно-историческое значение II съезда, который завершил процесс объединения революционных марксистских организаций и образование партии рабочего класса России на идеино-политических и организационных принципах, разработанных В. И. Лениным. Книга включает воспоминания В. И. Ленина и его соратников о подготовке к работе II съезда РСДРП, на котором окончательно возникла пролетарская партия нового типа, партия большевиков, великая Ленинская партия.

В книге «Героический путь КПСС», также недавно вышедшей из печати, глубоко раскрывается роль Коммунистической партии в истории нашей страны, коммунистического и рабочего движения.

История не знает другой партии, которая оказала бы такое

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

(ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ)

На современном этапе XXIV съезда КПСС разработал четкую политическую линию коммунистического строительства. Съезд выдвинул историческую задачу—единить достижения научно-технической революции с преемствами социалистической системы хозяйствования, обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе быстрого и всестороннего развития общественного производства. Рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция—весь советский народ в едином строе успешно осуществляют решения XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

«Дайте нам организацию революционеров и мы перевернем Россию!» Прошло более 70 лет со времени, когда В. И. Ленин произнес эти слова. За истекшие годы созданная им Коммунистическая партия приобрела невиданный авторитет и влияние среди трудящихся всего мира. Ее славному пути и посвящены эти книги.

М. НИКИТЧУК,
библиотекарь парткабинета
политпросвещения райкома КПСС.



«В. И. Ленин выступает на II съезде РСДРП»
С картины Ю. Виноградова.

Фотохроника ТАСС

● НА ТЕМЫ ДНЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ В ДЕЙСТВИИ

Советская власть есть путь к социализму, найденный массами состава местных Советов—двухтрудящихся и потому—верный и летний путь—непобедимый». Вся история нашего государства полностью подтверждает эти ленинские слова. Строительство нового общества неразрывно связано с развитием и укреплением органов народного самоуправления—Советов депутатов трудящихся. Они—основа Советского государства, наиболее полное воплощение его демократического характера.

На воскресенье, 17 июня 1973 года, во всех союзных республиках назначены выборы нового состава краевых и областных, окружных, городских и районных сельских и поселковых Советов. Выборы в Советы—важное событие в политической жизни страны, с которым связано приобщение все новых масс трудящихся к активному участию в управлении государством. Ярким и убедительным доказательством мощи советского народовластия может служить такая цифра: с 1936 года школу управления в Советах прошли более двадцати миллионов человек.

Роль Советов неуклонно возрастает. Новым важным шагом в развитии советского народовластия стали принятые в последние годы законодательные акты, Постановления ЦК КПСС, направленные на расширение прав Советов. Законами предоставлено право районным, городским, сельским и поселковым Советам координировать и контролировать деятельность

период деятельности нынешне-территории предприятий, учреждений и организаций по жилищному, коммунальному строительству, здравоохранению и культуре, производству товаров народного потребления.

Сельские и поселковые Советы участвуют теперь в рассмотрении перспективных и годовых планов колхозов, совхозов, предприятий местной промышленности, вносят предложения, касающиеся многих сторон этих планов. За последнее время расширен перечень учреждений и организаций, перечисленных в районное и городское

подчинение. В распоряжение городов и районов передается часть прибыли предприятий и организаций, расположенных на территории районного или городского Совета. Такой порядок способствует более активному участию предприятий и учреждений в развитии районного и городского хозяйства. А с другой стороны в результатах их работы сами Советы теперь более заинтересованы

использовать предоставленные права, местные Советы добились больших успехов. Повысилась их ответственность за улучшение эксплуатации и сохранность жилого фонда, выполнение планов строительства, работу предприятий бытового обслуживания, за осуществление намеченной партией программы ускоренного развития сельского хозяйства. Тысячи местных органов власти участвуют

во всесоюзной перекличке сельских и поселковых Советов за рациональное и эффективное использование земель.

Советы укрепили и постоянно углубляют связи с массами. Народные избранники регулярно выступают с отчетами перед избирателями. Например, в прошлом году перед избирателями отчиталось 98,8 процента депутатов местных Советов.

В советской стране депутата называют слугой народа. И это естественно. Облеченный доверием

высокими полномочиями, он трудится на народное благо.

Авторитет и влияние посланцев народа в органы государственной власти, значение Советов еще выше поднял принятый в прошлом году Закон о статусе депутатов. Определяя широкие полномочия народных избранников, закон вместе с тем возлагает на них большие обязанности и высокую ответственность. Каждый депутат должен всегда находиться, как говорил товарищ Л. И. Брежнев, «на уровне тех высоких требований, которые предъявляет к нему наш советский народ, наше время».

Сейчас повсеместно развернулась подготовка к выборам в Советы. Она проходит в обстановке высокой политической активности масс, в период, когда советский народ борется за успешное выполнение планов третьего, решающего года пятилетки.

(Корр. ТАСС)

Кандидаты в депутаты Яйского районного Совета депутатов труженихся, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

АНЖЕРСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Казаковский Александр Георгиевич, 1915 года рождения, член КПСС, председатель исполкома районного Совета депутатов труженихся—по округу № 1.

Пономарева Ольга Константиновна, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, токарь РММ подхоза «Анжерский»—по округу № 2.

Василенко Раида Яковлевна, 1939 года рождения, беспартийная, старшая рабочая склада подхоза «Анжерский»—по округу № 3.

Наберухин Иван Фролович, 1926 года рождения, член КПСС, заведующий районным финансово-экономическим отделом райисполкома—по округу № 4.

Цапаев Владимир Николаевич, 1942 года рождения, член КПСС, заведующий оротделом РК КПСС—по округу № 5.

Буланов Николай Алексеевич, 1922 года рождения, член КПСС, директор подхоза «Анжерский»—по округу № 6.

БЕКЕТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Беспалов Григорий Михайлович, 1929 года рождения, беспартийный, тракторист колхоза «Родина»—по округу № 7.

Алексеева Матрена Сидоровна, 1923 года рождения, беспартийная, свинарка колхоза «Родина»—по округу № 8.

ВОЗНЕСЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Лаптев Анатолий Лаврентьевич, 1934 года рождения, беспартийный, тракторист совхоза «Вознесенский»—по округу № 9.

АЗаренко Леонтий Наумович, 1927 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Вознесенский»—по округу № 10.

Тищенко Вадим Николаевич, 1948 года рождения, член КПСС, 1-й секретарь РК ВЛКСМ—по округу № 11.

Барсуков Иван Егорович, 1931 года рождения, член КПСС, председатель комитета народного контроля—по округу № 12.

ДАЧНО-ТРОИЦКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Арышев Александр Федорович, 1932 года рождения, член КПСС, председатель райпотребсоюза—по округу № 13.

Крюков Василий Васильевич, 1917 года рождения, беспартийный, составитель вагонов железнодорожной станции Судженка—по округу № 14.

Решетников Иван Васильевич, 1922 года рождения, член КПСС, начальник отдела внутренних дел райисполкома—по округу № 15.

Полозенко Екатерина Трофимовна, 1944 года рождения, беспартийная, осмотрщик вагонов станции Судженка—по округу № 16.

Дударев Николай Антонович, 1950 года рождения, шофер Анжерского откормовхоза—по округу № 17.

Медов Павел Иванович, 1914 года рождения, член КПСС, редактор газеты «Вперед к коммунизму»—по округу № 18.

ИШИМСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Руденко Николай Семенович, 1939 года рождения, член КПСС, 1-й секретарь РК КПСС—по округу № 19.

Коломеец Павел Дмитриевич, 1926 года рождения, член КПСС, председатель районного народного суда—по округу № 20.

КАЙЛИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Габдрахимова Асма, 1932 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Первомайский»—по округу № 21.

Арестов Виктор Дмитриевич, 1933 года рождения, член КПСС, заместитель председателя исполнкома районного Совета депутатов труженихся—по округу № 22.

Хузахметов Фарид Хасанович, 1920 года рождения, член КПСС, заведующий районным отделом народного образования райисполкома—по округу № 23.

Райков Николай Александрович, 1923 года рождения, член КПСС, заведующий районным отделом социального обеспечения райисполкома—по округу № 24.

Богатов Юрий Анатольевич, 1935 года рождения, член КПСС, начальник межрайонного производственного объединения совхозов—по округу № 25.

КИТАТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Колбинцев Владимир Васильевич, 1936 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Яйский»—по округу № 26.

Паньков Михаил Иванович, 1934 года рождения, член КПСС, заместитель председателя исполнкома районного Совета депутатов труженихся, начальник управления сельского хозяйства—по округу № 27.

Арышев Александр Федорович, 1932 года рождения, член КПСС, председатель райпотребсоюза—по округу № 13.

Крюков Василий Васильевич, 1917 года рождения, беспартийный, составитель вагонов железнодорожной станции Судженка—по округу № 14.

Всесоюзное соревнование земледельцев за увеличение сборов зерновых и других культур, начатое по призыву кубанцев, несло в дела весенние дух творческого поиска и трудовой состязательности. Повсеместно выросла и культура земледелия. Разумеется, основой здесь послужила крепущая материально-техническая база хозяйства, создаваемая в соответствии с решениями XXIV съезда КПСС.

Повсюду главная забота — о зерновом поле. Под него в колхозах и совхозах отведено ныне около 93 миллионов гектаров. Многие хозяйства изыскали возможности минеральных удобрений, и на расширили площадь нивы, не значительной площа-

дьми севом зерновых в почву — суперфосфат. Эффективность приема дополнительной прибавки к урожаю 2-4 центнеров зерна на гектаре.

При пересмотре структуры посевных площадей учитывались достижения селекции. В частности, в южных районах страны хозяйства заняли кукурузой на зерно 4 миллиона гектаров пашни. Около миллиона из них засеяны семенами самых урожайных простых гибридов. А ведь именно такому гибридну — «Краснодарский 303» — принадлежит рекорд урожайности: в Джамбульской области при орошении получили более 153 центнеров зерна с гектара.

Увеличились, например, поставки минеральных удобрений, и на

округу № 28.

МАРЬЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Фишер Гарри Федорович, 1930 года рождения, член КПСС,

директор совхоза «Марьевский»—по округу № 30.

Арышева Анна Петровна, 1919 года рождения, беспартийная, скотник совхоза «Марьевский»—по округу № 31.

Гришакова Галина Михайловна, 1933 года рождения, беспартийная, свинарка совхоза «Марьевский»—по округу № 32.

Пицкин Анатолий Ананьевич, 1939 года рождения, член КПСС,

2-й секретарь РК КПСС—по округу № 34.

Барышникова Надежда Ивановна, 1937 года рождения, беспартийная, осеменатель совхоза «Яйский»—по округу № 35.

СНЕГИРЕВА Галина Евдокимовна, 1929 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Яйский»—по округу № 33.

Пицкин Анатолий Ананьевич, 1939 года рождения, член КПСС, 2-й секретарь РК КПСС—по округу № 34.

Барышникова Надежда Ивановна, 1937 года рождения, беспартийная, осеменатель совхоза «Яйский»—по округу № 35.

АКУЛОВ Семен Филаретович, 1928 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Улановский»—по округу № 36.

Пуртова Валентина Алексеевна, 1936 года рождения, беспартийная, продавец Улановского совхозарабкоопа—по округу № 37.

Носиков Василий Матвеевич, 1927 года рождения, член КПСС, председатель Улановского сельского Совета—по округу № 38.

АЛЕКСЕЕВА Надежда Федоровна, 1948 года рождения, член ВЛКСМ, швея швейной фабрики «Восход»—по округу № 54.

Сладкевич Галина Николаевна, 1950 года рождения, член ВЛКСМ, портниха комбината бытового обслуживания—по округу № 55.

Артышева Валентина Васильевна, 1944 года рождения, беспартийная, бригадир штукатуров Яйского стройучастка—по округу № 56.

Козяр Любовь Федотовна, 1950 года рождения, член ВЛКСМ, портниха комбината бытового обслуживания—по округу № 57.

Русецкий Константин Лукьянович, 1912 года рождения, член КПСС, директор лесопромышленного комбината—по округу № 42.

Стрельникова Мария Михайловна, 1922 года рождения, беспартийная, столяр-станочник Яйского лесозавода—по округу № 59.

Епифанцев Геннадий Кузьмич, 1934 года рождения, член КПСС, директор трактороремонтного завода—по округу № 44.

Чурсина Валентина Ивановна, 1947 года рождения, член ВЛКСМ, контролер готовой продукции швейной фабрики «Восход»—по округу № 45.

Машнина Галина Павловна, 1938 года рождения, член КПСС, швея швейной фабрики «Восход»—по округу № 46.

Курапова Лидия Ивановна, 1923 года рождения, беспартийная, заведующая магазином «Березка»—по округу № 47.

Мангазеев Иван Павлович, 1922 года рождения, член КПСС, секретарь исполнкома районного Совета депутатов труженихся—по округу № 48.

Мамонтова Валентина Константиновна, 1939 года рождения, беспартийная, дежурный техник тяговой подстанции—по округу № 49.

Еремина Анна Терентьевна, 1929 года рождения, беспартийная, монтер пути жел. дор. станции Яи—по округу № 50.

Смыляев Виктор Павлович, 1925 года рождения, член КПСС, управляющий отделением Госбанка—по округу № 51.

Цветкова Валентина Михайловна, 1939 года рождения, беспартийная, рабочая районного объединения «Сельхозтехника»—по округу № 52.

Белова Людмила Георгиевна, 1946 года рождения, беспартийная, швея швейной фабрики «Восход»—по округу № 53.

Алексеева Надежда Федоровна, 1948 года рождения, член ВЛКСМ, швея швейной фабрики «Восход»—по округу № 54.

Сладкевич Галина Николаевна, 1950 года рождения, член ВЛКСМ, портниха комбината бытового обслуживания—по округу № 55.

Артышева Валентина Васильевна, 1944 года рождения, беспартийная, бригадир штукатуров Яйского стройучастка—по округу № 56.

Козяр Любовь Федотовна, 1950 года рождения, член ВЛКСМ, портниха комбината бытового обслуживания—по округу № 57.

Русецкий Константин Лукьянович, 1912 года рождения, член КПСС, директор лесопромышленного комбината—по округу № 58.

Шаварнаева Валентина Васильевна, 1940 года рождения, беспартийная, рабочая Яйского хлебоприемного пункта—по округу № 74.

Ионов Валерий Павлович, 1950 года рождения, член КПСС, слесарь Яйского трактороремонтного комбината—по округу № 75.

Гладышева Светлана Петровна, 1951 года рождения, член ВЛКСМ, браковщик лесопромышленного комбината—по округу № 59.

Гайкович Надежда Афанасьевна, 1947 года рождения, беспартийная, оператор районного узла связи по округу № 60.

Зорина Людмила Николаевна, 1921 года рождения, член КПСС, директор Яйской средней школы № 2—по округу № 61.

Бондаренко Вера Григорьевна, 1929 года рождения, беспартийная, станочница лесопромышленного комбината—по округу № 62.

Павленко Анатолий Яковлевич, 1947 года рождения, член КПСС, директор трактороремонтного комбината—по округу № 63.

Пустовитова Альбина Романовна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая лесопильно-клепочного завода—по округу № 66.

Чепрасов Владимир Иванович, 1947 года рождения, член КПСС, сварщик Яйского трактороремонтного завода—по округу № 67.

Фомичев Николай Григорьевич, 1949 года рождения, член ВЛКСМ, токарь Яйского трактороремонтного завода—по округу № 68.

Безызычный Степан Васильевич, 1927 года рождения, беспартийный, столяр лесопромышленного комбината—по округу № 69.

Знаменский Кирилл Михайлович, 1917 года рождения, член КПСС, директор комбината бытового обслуживания—по округу № 70.

Морозова Лидия Тимофеевна, 1952 года рождения, член ВЛКСМ, продавец Яйского рабкоопа—по округу № 71.

Пушкарев Николай Петрович, 1916 года рождения, беспартийный, плотник лесопильно-клепочного завода—по округу № 72.

Дзубан Михаил Иванович, 1934 года рождения, беспартийный, шофер автопарка—по округу № 73.

Шаварнаева Валентина Васильевна, 1940 года рождения, беспартийная, рабочая Яйского хлебоприемного пункта—по округу № 74.

1 ИЮНЯ—40 ЛЕТ
СО ДНЯ ПУСКА
ЧЕЛЯБИНСКОГО
ТРАКТОРНОГО
ЗАВОДА



Челябинские гусеничные тракторы можно встретить повсюду—там, где пашут, осушают болота, прокладывают гигантские трубопроводы, сооружают плотины. Уральские стальные богатыри трудаются на нефтепромыслах, в ледяном безмолвии Антарктиды...

Первенец ЧТЗ вышел из стен завода 1 июня 1933 года. А 30 марта 1940 года с главного конвейера сошел уже 100-тысячный трактор.

В годы Великой Отечественной войны завод перешел на производство боевых машин. Его трудовой подвиг был отмечен орденами Кутузова первой степени и Красной Звезды. В Челябинске на Комсомольской площади установлен танк, на постаменте которого отлиты слова: «Уральцы, вам, чьи золотые руки ковали здесь победу над врагом». Отличные машины с маркой ЧТЗ широко используются в народном хозяйстве и за рубежом. Мощному дизель-электрическому трактору «ДЭТ-250М» присвоен государственный Знак качества. Скоро предприятие перейдет на массовое производство совершенных машин «Т-130». Конструкторами создано целое семейство мощных тракторов. Выпускать их будет новый завод, строящийся в Чебоксарах.

Коллектив ЧТЗ встречает свой юбилей в обстановке трудового подъема—план решавшего года пятилетки выполняется успешно. За четыре месяца объем производства по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличился на 4,4 процента, в основном—за счет повышения производительности труда. Сверхплотной продукции произведено на 3,3 миллиона рублей.

На снимке: на погрузочной площадке завода.

(Фотохроника ТАСС)

В ШКОЛАХ ЗАКОНЧИЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК!

Фото Н. Павкина

ЗА РУБЕЖОМ «МИССИЯ ДОБРОЙ ВОЛИ» или десант провокаторов

Громом барабанов, ударами в пользу сближения с Советским Союзом, приветственными возгласами встречали в пекинском аэропорту «дегелацию доброй воли» во главе с председателем общества китайско-японской дружбы Ляо Чэн-Чжи, вернувшегося в Китай на днях после месячного пребывания в Японии. Пышная встреча, устроенная в аэропорту, явилась своего рода «оценкой работы», которую эта делегация из 55 человек проделала в соседней

Давая свою оценку итогам пребывания, которые распространены в Японии. Действительность показывает: «Вся так называемая «дружественная деятельность» Ляо Чэн-Чжи в Японии «угрозой с севера», внушить им была подчинена главной цели—на страхе перед «советскими кознями» в Азии и тому подобное. Несмотря на борьбу против Советского Союза, однократно выступали они и против расширения экономического сотрудничества Японии с Советским Союзом. Сам Ляо, например,

заявил японцам, что если они

пойдут на сотрудничество с СССР

в разработке ресурсов Сибири и, в частности, в реализации проек-

та сооружения нефтепровода Тю-

мень-Находка, то Китай «будет

и Компартию Японии»,—вынуж-

дана заметить близкая к официальным кругам газета «Джа-

пан Таймс». «Настоящую друж-

бу следует развивать на основе

равенства и взаимного уважения»

—напоминает газета.

Что же, советский и свое-

ременный. Только вот прислуша-

ются ли к нему в Пекине?

А. БИРЮКОВ,
обозреватель ТАСС.

РЕЖИМ ТЕРРОРА И НИЩЕТЫ

Положение народных масс в например, участвовать в забавах небольшой латино-американской столице. В стране не существует свободы собраний, свободы печати или профсоюзной деятельности. Тюрьмы переполнены, люди томятся здесь без суда и следствия уже много лет.

Иностранные капиталисты, покупив гаитянские власти, получают в свое полное распоряжение целые районы страны со всеми их богатствами. Батраки, гнущие спину на плантациях разбогатевших местных землевладельцев и иностранных дельцов, получают не больше доллара в день. При этом правительство Гаити запретило под страхом репрессий любые выражения протеста. Тюрьма грозит тем, кто попытается,

Но было бы ошибочно полагать, пишет «Африк-Ази», что гаитянский народ безропотно сносит режим террора, нищеты и бесправия. В последнее время в стране происходят все более масовые открытые выступления.

(ТАСС)



Япония. По всей стране развернулась кампания по сбору средств в помощь Вьетнаму.

На снимке: сбор пожертвований на одной из улиц Токио.

Фото Джапан Пресс—ТАСС

ИЗ ПОСЛЕДНИХ ТЕЛЕГРАММ

ХАНОЙ. Патриотические силы освобождения Камбоджи продолжают успешно атаковать позиции пномпеньских войск. Ожесточенные бои развернулись вокруг камбоджийской столицы. Патриотические силы, как сообщает агентство АПО, освободили город Прейнуп, захватив в плен около трехсот военнослужащих пномпеньских войск, более 100 орудий и много различной военной техники.

(ТАСС)

**НАШ
АДРЕС:**

Наш индекс: 652100, р. п. Я.
ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-11-44,
зам. редактора—2-12-35, ответс-
венный редактор—2-19-07, отдел культуры —
2-15-67, сельхозотдела —
2-18-83.

ПРИМИТЕ
УЧАСТИЕ
В КОНКУРСЕ!

Заготконтора Яйского райпотребсоюза производят прием от населения лекарственно-технического сырья в сухом виде. Сыре предварительно сушат на открытом воздухе в тени или в хорошо проветриваемом помещении, разложив тонким слоем, периодически переворачивая его. Правильно высушенные листья должны иметь зеленую окраску. Сыре, высушенное на солнце, не принимается.

Оплата за собранные и сданные дикорастущие плоды и ягоды, грибы, орехи и лекарственно-техническое сырье производится по действующим ценам.

Заготконтора Яйского райпотребсоюза объявляет конкурсы. Участнику конкурса, сдавшему сырье заготконторе на 500 рублей и более (не менее 8 видов) продается мотоцикл ИЖ (без коляски), а сдавшему сырье на сумму не менее 400 рублей (по 7 видам)—холодильник «Бирюса» или ковер. Тем, кто сдал 10 килограммов березовых почек в сухом виде, также продается холодильник «Бирюса».

Сдавшим на приемные пункты заготконторы 400 кг соленых грибов продается холодильник «Бирюса» или ковер, 200 кг ковер, сдавшим 200 кг ягод в сухом виде (малины, земляники, черной и красной смородины)—холодильник «Бирюса», 100 килограммов—ковер.

Ягоды, грибы и лекарственные травы принимаются по адресу: ул. Западная, склады заготконторы.

В. ГРИГОРЬЕВ,
директор заготконторы.

У СОВЕТСКИХ СПОРТСМЕНОВ «СЕРЕБРО»

Завершилась 26-я велогонка мира. Ее выиграла команда Польши. Советские спортсмены завоевали серебряные медали. «Бронза»—у команды Чехословакии.

В личном зачете победил Р. Шурковский (Польша). На втором месте его соотечественник С. Шозда, на третьем—горьковчанин В. Лихачев.

(ТАСС)

Редактор
П. И. МЕДОВ

Кинотеатр «ПЛАНЕТА».

1-2-3 июня—«Белые розы для моей черной сестры» (Мексика)—5,7,9.

«Огненные версты» 1-го—2-го—11; 3-го—1,3.

ОРСу Тайгинского отделения дороги требуются заведующий магазином и продавец магазина № 54, расположенного на станции Я. Обращаться в отдел кадров ОРСа, г. Тайга, с 9 до 18 часов. Телефон 25-62.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕР-
ГАМ И СУББОТАМ.